ATUKW

YEHNA HOBOW TEMbI.
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SIMmeGE] CMmPASUMEES @ My,
SHRIIUET, CRIGHKAVIKY, CHUMARUE
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MNMepeMecTUTENbHbIN 3aKOH CoueTtaTesibHbIN _3aKOH
N C/TIOXEHUSA: CJIOXKEHUSA:

a+b=b+a a{b+d= (a+h+c

YMHOXXEHUA. VYMHOXEHUA.

da- b — b'CI PacnpegenuresibHbli 3aKOH Cl'(b°C)= (Cl'b)'c
OTHOCUTE/IbHO CITOXKEHUS:

a-(b+c) = ab+ac

OTHOCUTEJIbHO BblMUTAHUA.

a-(b—c)= ab—ac

/
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YINPOCTUTE BbIPAXEHUE

18 x + 22x 2y K
18a—3a + 6a
(6y ty)—4y
25a—-21a+a ~
2’ Q
3x + (7x — 2x) , -\Zla
12y —y + 14y \\\ >4

~ 9a-—(2a +a)

i

EHU &



Ha Baiem xkopao0Jie a - opuueposn, b - MaTpocoB.
YTo 03HAYAIOT CICAVIOIINE PABCHCTBA

b B

0



55+20=75







y+ty+y=15-3
y =13
4(x+2) 4 =

m



CocTas KoaundecTBO KoaundecTBO

cMecH yacTeu KHJIOTPAMMOB
Topd 1 4. ? KI P
Ilepernou 2 u. 2 KU _ 792 K[
3emuin S u. ? Kr 4

ObOo3Hayaem maccy 1 yacTu 3a X K. Torjaa:
lopda — X Kr
"HOSL — 2X KT

r



X +2x +5x =72
X =9 (kr) - 1 yactb — TOPP

2)9 - 5 =45 (xr) 3emau

o 3)2 - 9=18 (kr) neperHos

OTBer: Ha pa 9 kr,

3eMJIM 45 KrI, nnepernos 18 kr.



Kpurepuu olieHMBaHusi pad0Thl HA VPOKE:

25-29 0a/1J10B — OTMETKA «5»

20-24 0a1i1a — oTMeTKA «4»
15-19 0aa/10B — oTMETKA «3»

14 0a/1510B 1 HMKe — TpeOyeTCHd MOMOIb YYMTEJsd



